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Aby bylo možné tento trh podchytit, nabízí HUAWEI Mobile Services prostřednictvím své
platformy Petal Ads podnikům cenné poznatky založené na datech, které jim pomáhají
pochopit a zaujmout čínské turisty díky studiu jejich preferencí a chování v reálném čase.

Závazek společnosti HUAWEI Mobile Services vůči odvětví cestovního ruchu

Podepsáním dvou memorand o porozumění na veletrhu MWC 2025 posílila společnost HUAWEI
Mobile Services svou přítomnost v odvětví cestovního ruchu ve Španělsku díky spolupráci s
Ministerstvem cestovního ruchu a zahraničí regionální vlády Andalusie a Odborem pro turistiku
města Madridu, čímž položila základy pro inovace a silnější ekonomický dopad na odvětví cestovního
ruchu.

"Jsme nadšeni, že můžeme spojit své síly s Turismo Andalucía a Odborem pro turistiku města
Madridu, abychom posílili špičkový cestovní ruch ve Španělsku," řekl pan Šan Süe-feng, ředitel
managementu Consumer Cloud Service Europe Ecosystem Development & Sales, HUAWEI
Consumer BG. "Díky spojení našich odborných znalostí v oblasti digitálních řešení s jejich
odhodláním rozvíjet cestovní ruch se těšíme na chytřejší, inovativnější a udržitelnější ekosystém
cestovního ruchu, který čínským cestovatelům poskytne nezapomenutelné zážitky."

Memorandum o porozumění upevňuje pokračující spolupráci s cílem vytvořit z Andalusie špičkovou
evropskou destinaci

Toto memorandum o porozumění dále prohlubuje partnerství mezi společnostmi Turismo Andalucía
a HUAWEI Mobile Services. Společně budou pokračovat v přípravě výkonných společných
marketingových iniciativ a rozšiřovat své partnerské úsilí v roce 2025 i v dalších letech.

Arturo Bernal, ministr cestovního ruchu a zahraničí Andalusie z Junta de Andalucía, se domnívá, že
tato spolupráce "přispěje ke zlepšení naší konkurenční pozice, abychom mohli čelit výzvě čínského
trhu", činitele, na němž vzhledem k jeho velikosti „musí být naše propagace založena na obchodní
inteligenci a hledání spojenců, jako je společnost Huawei, která pro čínské obyvatelstvo představuje
značku s velkou prestiží."

Díky využití pokroku u marketingu bude toto partnerství využívat sílu přední reklamní platformy
společnosti Huawei, zvané Petal Ads.

HUAWEI Mobile Services a Madrid spolupracují na zkvalitnění zážitků čínských cestovatelů

Vzhledem k tomu, že čínští turisté představují rychle rostoucí segment madridského trhu
příjezdového cestování, který v roce 2024 vzrostl o 74,2 % ve srovnání s předchozím rokem, má toto
partnerství dále využít tohoto rozmachu a změnit způsob, jakým čínští cestovatelé poznávají Madrid,
jednu z nejatraktivnějších destinací na světě.

Společnost HUAWEI Mobile Services podepsala memorandum o porozumění s Odborem pro turistiku
města Madridu s cílem zlepšit cestovní zážitky čínských turistů. Tato iniciativa podporuje



decentralizovaný cestovní ruch, podněcuje poznávání mimo tradiční ohniska turistiky a podporuje
cestování mimo špičku, aby se zvýšila udržitelnost. To je v souladu se strategií digitální transformace
Madridu a závazkem k inteligentnímu a odpovědnému cestovnímu ruchu.

"Madrid jde vstříc budoucnosti cestování tím, že integruje nejmodernější digitální řešení s postupy
udržitelného cestovního ruchu," řekl Héctor Coronel, výkonný ředitel Odboru pro turistiku města
Madridu.

Tyto dohody odrážejí odhodlání společnosti HUAWEI Mobile Services pomoci Španělsku přizpůsobit
se vyvíjejícím se požadavkům čínských cestovatelů a posílit jeho postavení jako přední turistické
destinace.

O společnosti HUAWEI Mobile Services (HMS)

Cílem společnosti HUAWEI Mobile Services je poskytovat uživatelům po celém světě kompletní
mobilní služby. Služby zahrnují AppGallery, Mobile Cloud, Browser, Assistant, Petal Ads a další.
HUAWEI Mobile Services pokrývají 730 milionů uživatelů ve více než 170 zemích a umožňují chytrý
život každému uživateli zařízení Huawei.

Další informace naleznete na adrese https://consumer.huawei.com/…es/.
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